2016.1.12 星期二

今日4版 农历乙未年十二月初三 今天小阵雪,-5℃~-1℃



有音兒派 jrwh.qlwb.com.cn

> 新闻有奖热线 5201113

96706

# 需要啥人才,政府帮忙"抛绣球"

威海征集海内外高层次人才和创新创业项目需求信息

本报1月11日讯(记者 许君丽 通讯员 宫敏 程朋) 用 人单位需要哪些海内外高层次人才和创新创业项目,及时上报,政府部门将帮忙"抛绣球"。日前,威海市下发通知,面向全市征集海内外高层次人才和创新创业项目,这些将作为威海市开展引才活动和邀请海外的高层、大力来威参加有关活动的基础信息

据悉,威海区域内的各类企事业单位、创业园区、高等院校、

科研院所等各类用人单位均可提报需求信息,重点是生物医药、医疗器械、电子信息、IT、软件、新材料、新能源、节能环保、现代服务、机械制造、海洋经济及卫生、文化、农业、渔业等领域的海内外高层次人才、创业项目及关键性技术创新项目的需求信息,优先征集威海市发展蓝色经济、重点产业、重大项目所急需的人才和项目。

此次需求信息征集内容包 括海内外高层次,高技能人才需 求,创新项目需求,创业项目需求。其中,海内外高层次人才和创新创业项目需求,应紧密围绕威海市战略性新兴产业,助推经济转型升级发展需要和加快建设蓝色经济区、高端产业聚集区的迫切要求,坚持高标准、体现高层次。各单位也可结合实际,根据已掌握的本行业领域海内外高等院校和科研院所高端域内外高等院校和科研院所高端遗漏,有"打单式"对接服

此次信息征集按照属地管理原则,部署有关需求信息征集工作。各区市、国家级开发区所属单位需求信息由人社部门汇总后统一上报,市属单位直接报市人力资源公共服务中心。各单位须在1月20日前,将各企事业单位填报的需求信息表纸质(加盖公章)及电子版一并汇总报送市人力资源公共服务中心。留学人力资源和社会保障局官网查询。

#### 英语等级考 考点确定

本报1月11日讯(记者 李 孟霏) 2016年3月全国英语等 级考试报名已经结束,威海共 有787人报考,设文登师范学校 和威海卫生学校两个考点。

此次英语等级考试共开考四个级别,其中,一级B报名1人、一级报名523人,二级报名162人,三级报名101人。考试将于2016年3月19日进行,考期一天,上午笔试(含听力)考试、下午口语考试。

威海市设文登师范学校和 威海卫生学校两个考点,考生 需在考前一周到报名点领取考 试通知单。凭通知单和本人有 效身份证件参加考试,并按规 定时间入场。

笔试人场时间为8:30,开 考前15分钟(8:45)开始听力试 听,迟到考生禁止人场,口试开 考时间为14:00,考前30分钟开 始人场,正式开考后禁止迟到 考生进入候考室。

#### 6单位获部级 水产养殖示范场

本报1月11日讯(记者 陈 乃彰) 日前,农业部、省海洋与渔业厅分别公布了部级第十批水产健康养殖示范场名单和省级第九批水产健康养殖示范场名单和方。威海市荣成市龙都水产科技有限公司(所属水产养殖动)等6家单位获评部级水产健康养殖示范场,乳山岳海水产有限公司等6家单位获评省级水产健康养殖示范场。

目前,威海市共有部、省级水产健康养殖示范场62个,其中部级示范场48个、省级示范场14个。健康养殖示范面积超过70万亩,占全市养殖面积近70%,年出产各类优质水产品110万吨以上。



年味

11日,一位商家正在门口悬挂大红灯笼。离春节还有不到一个月的时间,市 区部分商家已将红灯笼高高挂起售卖,让人倍感浓浓的年味。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

### 威海舞蹈《花饽饽》登上央视舞台

这是继少儿舞蹈《咿呀》后再次受邀登上央视舞台的原创作品

本报1月11日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋) 8日, 由威海市群众艺术馆优秀原创的舞蹈《花饽饽》在中央电视台综艺频道播出,这是继去年8月该馆少儿舞蹈《咿呀》人选《舞蹈世界》栏目后,再次受邀登上 央视舞台的原创作品。

受中央电视台综艺频道邀请,威海市群众艺术馆优秀原创舞蹈《花饽饽》于去年11月20日进京参加《舞蹈世界》"舞蹈全民星三周年"节目录制。这是继去年8月该馆少儿舞蹈《咿呀》

人选《舞蹈世界》栏目后,再次 受邀登上央视舞台的原创作

《花饽饽》以其巧妙的舞蹈 构思、简洁明了的动作语汇以 及浓郁的生活气息,得到现场5 位嘉宾的高度赞誉。央视著名 导演娄乃鸣对作品编导的创作 手法及选材构思大为赞赏。录 制现场还展示了列入省级非物 质文化遗产的胶东花饽饽实 物,栩栩如生的动物造型,精美 别致的捏花技艺让现场嘉宾观 众赞不绝口。



## 威海海产品入选十大"山东礼物"

'威海刺参"、"乳山牡蛎"分别位列第二、第三

本报1月11日讯(记者

陈乃彰) 近日,在齐鲁电商 节上评选出十大"山东礼物", "威海刺参"、"乳山牡蛎"榜上 有名,分别位列第二、三位。

近年来,威海市大力发展品牌渔业、生态渔业、高效渔业,促进海洋渔业转型升级提质增效,成效显著。目前,威海市优质海洋牧场发展到120万亩,环境功能达标率达到

100%,成为全国环境质量最好 的海水增养殖区之一。

据了解,威海海域所产的 海参已经占据国内海参市场 约三分之一的份额,威海海参 产业的总产值也超百亿。另一 人选的"乳山牡蛎"也相当有 实力。它不仅进入北京、上海、 广州等城市的销售市场,而且 还出口到日本、韩国、美国等 15个国家。目前,全市牡蛎养 殖面积达7万亩,牡蛎年产量 28万吨,产值达14亿元。

28万吨,产值达14亿元。 "我们制定水产品质量监管方案,督促企业严格按要求填写《水产养殖生产记录》、 《水产养殖用药记录》、《水产 品销售记录》等,实现养殖生 产全过程可追、可溯、可查。" 市渔业局工作人员介绍,截至 目前,水产品质量抽检合格率 始终处于全国全省前列。

今日C01-C04版 本版编辑:林丹丹 美编/组版:胡晓明